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Научни скуп 
„ОТЕХ 2014”

У организацији Министарства одбране и Војнотехничког
института у Београду је одржан дводневни међународ-

ни научни скуп истраживача из подручја одбрамбених тех-
нологија – ОТЕХ 2014. 

Отварајући скуп, министар одбране Братислав Гашић
истакао је да се инвестирањем у систем одбране јача свеу-
купни привредни потенцијал Србије.

– Увек смо конкретним мерама подржавали опстанак
и развој одбрамбене индустрије кроз истраживачке и раз-
војне пројекте у области наоружања – рекао је Гашић, наја-
вљујући да ће јавност моћи на паради 16. октобра да види
део пројеката које ВТИ тренутно развија.

Директор ВТИ-а пуковник доц. др Зоран Рајић истакао
је да је, у својој дугогодишњој традицији, Војнотехнички
институт показао да је један од лидера у региону када је
реч о развоју одбрамбених технологија.

– На предстојећој војној паради представићемо осам
већих средстава, од којих ће сигурно највећу пажњу приву-
ћи модуларни ракетни систем, потпуно аутоматизована ха-
убица 122 mm и беспилотне летелице – рекао је пуковник
Рајић.

Након отварања скупа министар Гашић обишао је
трисонични аеротунел Т-38 и део лабораторијских капа-
цитета. 

ОТЕХ је међународни научно-стручни скуп истражива-
ча из подручја одбрамбених технологија који се од 2005.
године одржава са циљем да се свеобухватно и мултиди-
сциплинарно сагледају актуелности у овој области. На ово-
годишњем скупу представљено је 157 научних радова ау-
тора из више земаља. ƒ

М. КРСТОВИЋ
Снимио Г. СТАНКОВИЋ

Но ве ин ве сти ци је 
у „За ста ва-оруж ју”

Т о ком по се те нај ста ри јем при вред ном дру штву из Гру -
па ци је од брам бе не ин ду стри је Ср би је, „За ста ва-оруж -

ју“ у Кра гу јев цу, ми ни стар од бра не Бра ти слав Га шић раз -
го ва рао је са по сло вод ством пред у зе ћа о си ту а ци ји у тој
ком па ни ји. Пред ста вљен је  сте пен ан га жо ва ња про из вод -
них ка па ци те та и људ ских ре сур са, а по себ но је ис так ну та
ре а ли за ци ја ин ве сти ци о них ула га ња из соп стве них сред -
ста ва у са вре ме ну опре му, чи ме је де ли мич но оса вре ме -
њен по гон ме ха нич ке об ра де.

– Раз го ва ра ли смо и о то ме ка ко да у бу дућ но сти ста -
ту сно бу ду ре ше не све фа бри ке на мен ске ин ду стри је и да
до го во ри мо по сту пак кон вер зи је ду го ва, а пре све га ка ко
да ље на ста ви ти про цес про из вод ње, јер ста ро сна струк ту -
ра за по сле них пре ла зи 50 го ди на. Мо ра мо да раз ми шља мо
о за по шља ва њу мла дих – ре као је ми ни стар Га шић.

Ди рек тор „За ста ва-оруж је“ Ра де Гро мо вић ре као је да
је су штин ски про блем ка ко да ово пред у зе ће ста не на
„здра ве но ге“, јер је др жа ва спрем на да ура ди кон вер зи ју,
али од тог тре нут ка пред у зе ће мо ра да из ми ру је све оба ве -
зе пре ма др жа ви. Ве ли ки за да так је мо дер ни за ци ја фа бри -
ке и по ди за ње про дук тив ности. ƒ

С. АН ЂЕЛ КО ВИЋ

Стабилизација пословања 
ваљевског „Крушика”

Војска Србије биће партнер „број један“ у свим будућим
пословима Холдинг компаније „Крушик“, изјавио је ми-

нистар одбране Братислав Гашић приликом посете тој фа-
брици одбрамбене индустрије у Ваљеву. Министар Гашић
добио је уверавања од пословодства и представника син-
диката да се договор постигнут приликом његовог претход-
ног боравка у тој фабрици у јулу ове године, везан за орга-
низацију производње и решавања нагомиланих финансиј-
ских проблема, поштује.

– Више се не исплаћују минималне зараде, усаглашени
су ставови око најниже загарантоване цене рада и потпи-
сан је колективни уговор. Разговарали смо и о неким новим
развојним пројектима и о томе шта „Крушик“ треба да учи-
ни да би постао једна стабилна фирма – рекао је Гашић. 

Он је истакао да је било речи и о конверзији дуга тог
привредног друштва, исплати отпремнина радницима те
решавању проблема око уплате стажа радницима који тре-
ба да иду у пензију.

Министар Гашић посетио је и привредно друштво
„Крушик-акумулатори“ а.д. Београд, чији су производни по-
гони смештени у Ваљеву. Ово привредно друштво је у ра-
нијем периоду производило акумулаторе за средства нао-
ружања и војне опреме, али је након приватизације произ-
водња обустављена због неизмирења обавеза према запо-
сленима. ƒ

А. ПЕТРОВИЋ


